

部分副市长分工调整

快报讯(记者 陈英)记者昨天从南京市政府了解到,因人事变动和工作调整,部分副市长工作分工也做了一些调整,李琦负责江宁区全面工作;赵晓江协助靳道强副市长分管开放型经济工作;孙文德负责公安、司法、城市管理方面工作,分管市公安局、司法局、市容管理局、市政公用局,联系市中级人民法院、人民检察院、市国家安全局、信访局、国家保密工作局。

【民生短消息】

进京火车票预售期调回5天

快报讯(通讯员 严勇)根据铁道部有关调整列车预售期的要求,自2008年8月9日(售票日期)起进入北京的火车票预售期恢复为5天(含当天),具体车次为:1410、1428、1454、1462、1478、1504、1622、D32、K102、K108、K162、K234、T104、T110、T32、T34、T64、T66、Z10、Z14、Z2、Z22、Z30、Z42、Z50、Z52、Z6、Z74、Z8、Z86。

屋前几棵树 看看三维实景图

快报讯(记者 项凤华)现在,市民登录南京地名网就能看到南京部分地区的三维实景图,市民惊讶地发现三维实景图居然能看清楚自家屋前屋后有几棵树。据了解,南京地名办一直在绘制南京的实景三维地图,目前已经绘制完成60平方公里,接下来三维地图将拓展至200平方公里,主城区将全部绘制,市民要纵览南京从三维地图上就能清晰看到。

一周内收治16名宫外孕患者

快报讯(通讯员 杜恩 记者 张星)一周时间内,就收治了16名宫外孕患者,年龄最小的只有19岁。东南大学附属中大医院妇科主治医师高永星昨天介绍,该科每月都能收治十几名宫外孕患者,年龄段集中在20岁到30岁之间。医生介绍,近年来随着性观念的变化,宫外孕的发病率越来越高,且呈现年轻化的趋势。引起宫外孕的原因很多,但主要与性生活频繁、反复人流引起的生殖道感染有关。

停气通知

因天然气管道施工,8月13日13:00至17:00,皇家园、达来佳园、胭脂巷部分用户等片区停气。

港华

罕见一幕：街北滴雨未下 街南暴雨如注



一场倾盆大雨让市民措手不及 快报记者 赵杰 摄

记者打车追雨

昨天上午10:15左右,记者正在南京军区总医院附近采访,一位朋友打来电话说:“我在大光路,这边的雨下得超大!”“不会吧?!我这边可是一点都没有下啊!”从军区总医院到大光路只隔几条街,难道是“牛背雨”?记者随即拦了一辆出租车去“追雨”。

一路上,没见一滴雨,相反阳光洒落街头。“咦,真奇怪!”车到御道街澳丽嘉园小区附近时,出租车司机惊叫起来。记者一看,小区门口附近有一条明显的降雨分界线,就像一面水帘子从天而降,北边滴雨未下,地面干燥;南边却暴雨如注,积水成片,已淹过脚踝。

不少行人赶紧向北跑,一名10多岁的男孩兴奋地在“水帘”两侧跑来跑去,一

边跑一边不停叫喊“下雨啦、下雨啦”,全然不顾倾盆大雨。突然,分界线南边划过一道闪电,惊雷震响停在路边的汽车报警器。

出租车顺着大光路朝着大明路方向行驶,在石林装饰城附近,雨变小了,但往前走50米,暴雨再次出现。大明路一个十字路口积水严重,已把公交车的半个车轮淹没。

“不行了,积水太深了,车子会搞坏的。”出租车司机只得调头往回走。行驶到解放南路时,记者眼前豁然开朗,这里也有一条降雨分界线。看着湿淋淋的车子,不少行人奇怪地问:“那边下雨啦?”

上午11:15左右,记者赶到新街口时,这里已是大雨倾盆。而此时,一朋友经过军区总院时打电话说:“这边还是一点雨都没有下。”

这是罕见“热雷雨”

有关专家说,这是场奇怪的“热雷雨”,发展的速度比常见的“牛背雨”要快很多。在夏季,“热雷雨”和“牛背雨”不算奇怪,常常是一街之隔两重天,经常出现“夏雨隔牛背,鸟湿半边翅”的现象。但昨天的这场雨速度之快、雨量之大,非常罕见。专家分析,昨天,我国东部近海洋面上出现一个东风波,就让南京天气“感冒”了,没头没脑地在上午下了一场“热雷雨”。“东边日出西边雨”的天气状况以前多在山区出现,因为山区天气复杂多变,而今城市中越来越多的高楼大厦拔地而起,给“牛背雨”的生成创造了必要的条件。

波及面积只有1公里

与常见的雷阵雨相同的是,昨天的牛背雨持续不足

一个小时,局地性很强。气象专家说,降雨雨团应该是从东南方向进入,然后在主城“跳”着下,一条街的南边大雨倾盆,而另一边却艳阳高照。气象专家称,这次降雨云团波及面积只有1公里左右,所以会出现这样的奇观。这场降雨对气温却毫无改善,气象观测显示,阵雨过后,气温高了1℃,太阳出来后,天气反而感到更闷了。气象专家称,雷阵雨发生时,会从高空拽一点冷空气到近地面,但阳光辐射会很快抵消这一点凉爽,指望热雷雨引来大幅度降温是不太可能的。

根据预报显示,近期仍多雷阵雨,没有高温,但市民仍要避免长时间在高温环境中停留,尤其是不要在烈日下暴晒。在室内要保持通风,出大量汗后及时补充水分。

快报记者 张星 刘峻

的哥的姐快去拿多缴的养路费

快报讯(通讯员 宁路轩 记者 毛丽萍)昨天,记者从交通部门获悉,2008年下半年按200元/月·辆标准缴费的城市出租车,可以到养路费征收部门领到多缴的养路费。

随着国内油价不断上涨,江苏省为减轻城市出租车客运企业的负担,规定自2008年7月1日起,将城市

五座(含五座以下)的轿车型出租车养路费征收标准,由原200元/月·辆调整为160元/月·辆。省交通厅于近日颁布了《关于调整城市出租车养路费征收标准的通知》,该通知明确规定,对在2008年7月1日前按原标准缴纳后续月份养路费的出租车,可以办理退费。

具体办法为:

1.对2008年实行一次性缴一年给予包缴优惠的出租车,原实行包缴优惠2个月的办法自2008年6月底终止,2008年7月开始按160元/月·辆缴费。每辆包缴出租车下半年退40元。

2.对未实行包缴优惠的出租车,如在2008年7月1日前已按原标准缴纳后续月

份养路费的,按40元/月·辆退费。

南京出租车养路费退费工作现已开始实施,目前只接受按车主单位一次性集中办理。出租车公司办理退费需提供“车辆退费清单”,个体出租车车主需提供本人身份证复印件和2008年养路费缴讫证复印件。

SUNING 苏宁电器

中国一定赢 苏宁售后3C服务特惠活动持续进行中

苏宁3C售后服务平台“人机互动手机维修服务”,将手机维修服务时间延长至晚间21时;晚间18时至21时到苏宁售后服务中心维修的顾客还可以享受终身质保;4小时内上门维修服务。(限南京市市区下午五点前报修);在苏宁保修期内三、四级商品凭保修卡享受免费维修(包含运费,安装费、系统优化、软件升级等);部件升级及维修享受仅交取材成本费;凡在苏宁手机超过一年仍有苏宁软件保修卡的用户,只须加收20元上门费,即可享受正常的免费维修服务。

以上活动持续至2008年8月31日止。

4008-365-365 友情提示:此活动仅限苏宁售后服务中心和苏宁易购用户,苏宁易购仅此一个。

服务品类

空调:安装维修/移机/清洗/清洗/保养/故障排除
冰箱:除霜除臭/外观清洁/保养/故障排除
洗衣机:清洗消毒/洗涤/保养/故障排除
电视:平板/液晶/维修/除尘/故障/检测/维修
手机:按键维修/屏幕/维修/维修/维修
(铃声/电池/数据线/MP3)
电脑:维修/杀毒/故障升级/维修/硬件/维修
工作站:音频/视频/打印机/扫描仪/耗材/耗材
维修/故障排除

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2008年8月21日上午10:00在我公司拍卖大厅举行宾馆设施拍卖会,有空调、家具、制冷消防设施,锅炉及部分电缆等。有竞买意向的单位或个人须凭有效合法证件到我公司办理竞买登记手续并交纳参拍保证金人民币伍拾万元整(500000.00),保证金交纳截止时间为2008年8月20日16:30。即日起接受预约看样。

公司地址:南京市华侨路37号春风大厦13楼D座
咨询电话:025-84731101 13901591973

江苏联合拍卖有限公司
2008年8月12日

今晚 看流星雨许个愿吧

快报讯(通讯员 马伟宏 记者 安莹)一年一度的英仙座流星雨已经来临。据江苏省天文学会预告:8月12日晚至13日凌晨是英仙座流星雨流量较大的时间段,届时,每小时有100颗到140颗流星从天顶划过,南京市民用肉眼就可以观赏。天文专家提醒,观测时一定要在晴朗的夜空,避开灯光的干扰,选择四处无遮挡的空旷地带。

根据预报,12日19时30分至22时,是英仙座流星雨流量较大的时段,13日零时40分左右和5时30分左右,还有可能出现两次极盛景象,尤其是13日凌晨,月亮已经落下,非常值得监测。

届时,英仙座位于东方偏北的晨空,人们看到流星雨轨迹的反向延长线都汇聚在英仙座,因而叫“英仙座流星雨”。凭肉眼就可看到流星雨,不需要借助望远镜。它是所有流星雨中第一个被确认母彗星的来源者,它的流星亮度中等(平均约2等)、速度稍快(每秒约59公里),约半数流星有尾迹,颜色多半呈白色。偶尔会出现亮度直逼金星的彩色火流星。

在上个世纪90年代,英仙座流星雨无疑是常年流量最大,最值得期待的流星雨之一。1991年和1992年,该流星雨曾出现过爆发,每小时天顶流星数(ZHR值)达到了400以上。经研究表明,英仙座流星雨的母体彗星回归周期约为130年,最近一次过近日点是在1992年,现今,该彗星过近日点已经有16年的时间了。因此,今年的英仙座流星雨不会出现大的爆发。

酒店饼屋 打响月饼战

快报讯(记者 张波)今年中秋节早,还有一个月左右就到了,所以刚过立秋,南京的各色月饼就悉数登场。除了散装月饼外,星级饭店、饼屋也都推出了高档礼盒装月饼。

记者发现,今年市场上的礼盒月饼仍以一两百元为主力,也不乏一些身价昂贵的,它们大多不了燕、鲍、翅的噱头。

各个星级酒店目前基本上都推出了今年的月饼礼盒,价格100~500多元不等。如古南都饭店推出了128元、198元和398元三个档次;金陵饭店则推出218元、568元两种。此外,各个饭店的高档礼盒今年不约而同把燕窝、鲍鱼、鱼翅包进了月饼。金陵饭店的工作人员介绍,568元的月饼礼盒中共有10块月饼,都是不同口味的燕窝馅。索菲特银河有一款标价588元的礼盒,礼盒中8块月饼也包含鲍鱼、鱼翅等馅料。

除了各大酒店,元祖、克莉丝汀等饼屋的月饼也毫不示弱。克莉丝汀推出的各色月饼达数十种,价格多在100~300元之间。元祖则把档次拉得很开,“上品明月”标价798元,每盒有4块月饼,平均下来每块199.5元。